

Zápis ze zasedání SPIE studentské kapitoly

27.3.2012

Program setkání:

1) Přítomní

- Venca Dědič, Lukáš Nádvorník (TJ), Lukáš Šedivý (členové předsednictva)
- Jakub Zázvorka (člen)

2) Nové členství

- **Předsednictvo**
 1. V předsednictvu bude ten, kdo bude chtít, bude aktivní a bude zvolen?
 1. Kdo nepracuje, je zbytečný
 2. Jak zajistit informovanost napříč katedrami
 1. Styční členi (zpravodaj)?
 3. Mění se jen předseda?
 1. Jak vynutit obměnu předsednictva?
- Co s bakaláři?
 1. Předsednictvo posoudí každého individuálně

3) Příští schůzka Předsednictva

- **10.4.2012**
- Schůzka spojená s diskusí s doc. Francem

4) Vše-členská schůze M2 15:40)

- 17.4. 2012
- Začátek akce v M2 (15:40)
- Zvážit, zda nepokračovat ve schůzi grilování v altánku
 1. Zjistit možnosti využití altánku?
 2. Sehnat grill a topivo
 3. Přípitek zajistí Předsednictvo, případně se zaplatí ze SPIE pokladny?
 4. Maso a dodatečný alkohol si přinesou účastníci sami
 5. Konečná varianta akce bude schválena na následující schůzi Předsednictva, nicméně je třeba ji trochu předpřipravit

5) Návrh věcí k probrání na Předsednictvu a Vše-členské schůzi

- Shrnutí akcí, hodnocení, ocenění (Příprava na vše-členskou schůzi)
 1. Vše-členská schůze - 17.4. (M2 15:40)
 1. Probrat akci „Grill“
 2. Volby
 3. Besídka
 4. James
 5. Založení kapitoly
 6. Den Otevřených dveří
 7. Vánoční párty
 8. Propisky
- Nápady/Brainstorming
 1. Výlet
 2. Muzeum
 3. Divadlo v Celetný
 4. Film

6) Crytur (25.4. 7:25 - odjezd z HVN (Sraz v 7))

- Lukáš udělá „informační leták“

7) Vize do budoucnosti

- Přednášky na SŠ
- Výjezdní seminář
 1. Sud piva (Venca platí, bude-li nutno)
 2. Cesta placena FUUK, jak budou placeni ostatní?
 1. Franc říká, že se to nějak udělá
- Vizitky (Udělá TJ asi zdarma)
- Placky
- Komunikace s ostatními kapitolama z celého světa (Zavedená)
- Studentská unie
 1. Probrat na výboru
 1. TJ připraví prezentaci o Unii
 2. Spolupráce s Makromolekulama? Případně jinými kapitolama.
 3. Jarmark
 4. Jak je to s otevřeností? (ujasnit na vše-členské schůzi)
 5. Kontakt s oddělením propagace

8) Schůzka s Francem

- Venca probere placení OSY
- Probrat vnější vztahy a celkové směřování kapitoly

9) Míra Kořínek má zjistit OSU

- Chceme report do 14 dnů

10) Opravit www.spie.cz

- Lukáš Šedivý zajistí nápravu
- Maily
- Pozvat Petra Křišťana na nějakou akci (odměna za stránky)
 1. Co výjezdní seminář?

11) Připravit program zasedání a všečlenskou schůzi

- Lukáš Šedivý

12) Propagace SPIE

- Lze sehnat prachy i jinde?
- Chceme být financováni i z jiných zdrojů?

Podpis Předsedy

Podpis Tajemníka